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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ 

 

З усіх видів транспорту, які використовуються на цей час,  найбільш перспективнішим є залізничний 

транспорт. Цей вид транспорту поєднує швидкісні характеристики, цінові та екологічні вимоги. Довжина 

залізничного полотна в Україні дорівнює 2,3% протяжності залізничного полотна світу. Залізничний транспорт 

в Україні є провідним у загальній транспортній системі країни. За допомогою залізничних перевезень 

виконується близько 57 % внутрішнього вантажообороту України. 

Залізничний транспорт поряд з автомобільним і міським електричним (тролейбусним, трамвайним, 

метрополітеном) видами транспорту є одним з основних перевізників пасажирів в Україні. Він посідає чільне 

місце серед інших видів транспорту. 

Пасажирооборот України залізничним транспортом посідає одне з провідних місць у структурі перевезень. 

Щодо автомобільних перевезень, то процес приватизації їх значної частини спричинив виникнення та розвиток 

такого популярного на цей час виду пасажирського транспорту, як маршрутні таксі, що дозволило 

автомобільному транспорту розпочати поступове відновлення своїх позицій на ринку пасажирських 

перевезень. 

За пасажирооборотом серед всіх видів транспорту залізничний транспорт займає третє місце, після 

автомобільного та міського транспорту. 

Станом на 2020 рік його вантажообіг становив 48,7 % від загальних обсягів, а пасажирооборот складав 3,1%. 

У той самий час незначні зміни пасажирообороту залізничного транспорту впродовж останніх років привели до 

збільшення його частки у структурі пасажирообороту, який становив біля 3,1 %  у 2021 році. 

Основною проблемою розвитку транспорту є його зростаюче технічне й технологічне відставання, що не 

сприятиме подальшому економічному розвитку країни, її європейській інтеграції та може призвести до 

незадовільного рівня транспортного обслуговування, зменшення швидкості просування товарів, залежності 

зовнішньої торгівлі України від іноземного транспорту, втрати конкурентоспроможності вітчизняного 

транспорту, зростання його аварійності та екологічного навантаження. Вирішення цих проблем є особливо 

важливим в умовах переходу національної економіки у фазу інтенсивного економічного зростання та курсу на 

європейську інтеграцію. 

Сьогодні транспорт у цілому задовольняє потреби економіки та населення у перевезеннях, однак рівень 

безпеки, показники якості та ефективності перевезень пасажирів і вантажів, рівень екологічного навантаження 

на довкілля не задовольняють сучасні вимоги. На виникнення проблеми вплинув цілий ряд негативних факторів:  

- незавершеність структурних реформ, у тому числі на залізничному, морському, міському та приміському 

громадському транспорті;  

-збитковість підприємств міського та приміського пасажирського транспорту внаслідок недостатньої 

компенсації коштів від перевезень пільгових категорій пасажирів та відсутність фінансування на оновлення 

пасажирського рухомого складу з Державного бюджету відповідно до Закону України «Про залізничний 

транспорт»;  

- недостатнє фінансування державних програм розвитку транспорту, дорожнього господарства, нівелювання 

вимог та підходів до утримання різних за значенням доріг;  

- незадовільна система містобудівництва та утримання транспортної інфраструктури у містах. 
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